

INFOlisty 03. 11. 2015

[Pokud se vám INFOlisty nezobrazují správně, klikněte ZDE.](#)

info!listy

Vážení čtenáři,
dostává se vám do rukou nové aktualizované vydání čtrnáctideníku INFOlisty. Budeme vám přinášet informace o studiu, práci, soutěžích, volnočasových aktivitách a další zajímavosti, které by vám neměly uniknout.

- Od úterý 3. do pátku 6. listopadu 2015 v Brně probíhá mezinárodní veletrh pomaturitního a celoživotního vzdělávání **Gaudeamus**. Vedle škol a dalších vzdělávacích institucí bude mít na veletrhu stánek i **NICM**. Pro návštěvníky jsou také připraveny různé tematické přednášky. Harmonogram a podrobnosti o veletrhu naleznete na stránkách gaudeamus.cz.
- Skupina středoškoláků a vysokoškoláků připravuje na listopadový státní svátek projekt **Díky, že můžem! - Korzo Národní**. Už vloni tihle studenti na Národní třídě pořádali oslavy 25. výročí sametové revoluce a letos v tom hodlají pokračovat. Další informace o projektu i možnosti jeho podpory naleznete na stránkách www.katalyzator.cz/projekt/54-diky-ze-muzem-korzo-narodni a nebo na Facebooku www.facebook.com/dikyzemuzem.
- Mezinárodní cenou vévody z Edinburghu byla vyhlášena Facebooková soutěž **HUMANS OF PRAGUE**. Soutěže se může účastnit aktivní spolupracovník DofE. Úkolem je zachycovat pomocí fotografie a krátkého popisného textu zajímavé příběhy spojené s lidmi zapojenými do DofE. Soutěž končí 6. prosince 2015 o půlnoci. Pravidla soutěže naleznete na www.dofe.cz/upload/File/humans-of-dofe-pravidla-fb-souteze.pdf.




 Díky, že můžem
 17/11/2015
 #národní_sobě



Porozumět lépe tomu, jak se lidé bez domova nejen v zimě cítí, umožňují prohlídky **Pragulicu**. Například s Petrem nahlédnete do bezdomovecké kolonie pod Hlávkovým mostem a dozvíte se, jak si bezdomovecká komunita dovede v různých kritických situacích poradit sama. Další informace se dozvíte na stránkách www.pragulic.cz.

Pomozte uspořádat pouliční oslavu **26. výročí sametové revoluce**. Za projektem **Díky, že můžem! - Korzo Národní** stojí skupina středoškoláků a vysokoškoláků. Už vloni na Národní třídě pořádali oslavy 25. výročí sametové revoluce a letos v tom hodlají pokračovat. Na piazzetě Národního divadla chystají program – hudbu, divadlo, performance, jídlo... O projektu se více dozvíte na www.katalyzator.cz/projekt/54-diky-ze-muzem-korzo-narodni.

Z vysokoškolských poslucháren se studenti pěti pražských vysokých škol přesunou na podium ke svým hudebním nástrojům. Již 3. ročník studentského festivalu **Rock4Students** proběhne **11. listopadu v Rock Café** na Národní třídě v Praze. Další informace sledujte na www.4students.cz a nebo na facebookové události **Rock4Students 2015**.



Copyright © Národní informační centrum pro mládež, Všechna práva vyhrazena.
Na Poříčí 1035/4, Praha 1
www.nicm.cz

Můžete nás kontaktovat:
info@nicm.cz
+420 221 850 860

Chcete zrušit odběr INFOlistů?
Odhlásit se můžete [ZDE](#).